



## Уважаемые ветераны, жители Износковского района старшего поколения!

День пожилого человека — ещё один повод выразить вам бесконечную благодарность, уважение и искреннее восхищение за ваши знания, мудрость и богатейший опыт. Именно вы — наши родители, наставники, учителя — создавали и сохраняли всё, чем мы сегодня гордимся. Многие из вас на себе испытали все тяготы военных лет, самоотверженным трудом возрождали народное хозяйство. Для всех нас вы являетесь кладом знаний, хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками. Ведь только преемственность поколений является залогом развития и процветания нашего общества, надёжным фундаментом для достижения масштабных целей и реализации грандиозных проектов. Только так мы можем уверенно двигаться вперёд.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, оптимизма и неиссякаемой энергии! Пусть не страшат вас морщинки: они, как лучики, согревают своим теплом родных и близких — детей, внуков, правнуков. Пусть жизнь будет полна ярких счастливых моментов, в душе царит покой, а сердце всегда остаётся молодым. Добра и благополучия вам на долгие годы!

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».  
В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».

## ДАТЫ

# Праздник всех, кто верит, что юность верный старт взяла

Международный день пожилых людей отмечается в России с 1992 года. Это необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям, которых в обществе принято относить к категории пожилых людей. До сих пор не стихают споры о том, как относиться к этому празднику. Существует ли граница, переступив которую человек становится пожилым? С этим вопросом мы обратились к жителям Износковского района.

**Дарья Викторовна Жаркова (с. Извольск):**

— Один мудрец сказал: «Молодость подобна жаворонку, который имеет свои утренние песни. Старость подобна соловью, у неё свои вечерние песни». Поэтому каждый возраст хорош по-своему. В толковом словаре написано: «пожилой — начинающий стареть», только начинающий. Поэтому всем, кто относится к определению «пожилой человек», желаю жить под девизом: «Лет до ста расти без старости!». Здоровья вам, благополучия и внимания.

**Ольга Вячеславовна Осипова (д. Ивановское):**

— 1 октября в нашей стране отмечается День пожилого человека. Этот день призван еще раз напомнить молодому поколению о том, насколько важно помнить и уважать старость. Ведь эти люди когда-то подарили нам жизнь, вырастили нас, воспитали и сделали такими, какие мы сейчас. Конечно, некоторые из пенсионеров уже не могут обходиться без чьей-либо поддержки: они как маленькие дети, которым очень нужны наши забота и внимание. И поэтому символом Дня пожилых людей в России является раскрытая ладонь, означающая знак доброты и помощи.

**Татьяна Сергеевна Старостина (пос. Лынозавод):**

— В каждом возрасте есть свои прелести жизни. Мне нравится быть на пенсии: полная свобода, уйма времени, могу заниматься чем хочу. Скушать... Как это?! Если есть интернет, — это же столько интересного можно узнать и многому научиться! Жизнь прекрасна. Поздравляю с Днём пожилого человека! Это день добра и уважения. Всем здоровья, счастья и долголетия!

**Татьяна Васильевна Киселева (пос. Мятлево):**

— Теперешние тридцатилетние думают, что на пенсии жизни нет. Что я могу на это сказать? Когда мне было тридцать, я вряд ли восприняла бы совет со стороны: ну что могут сказать «старики»? Я и без них все знаю, я взрослый человек. Но жизнь прекрасна в любом возрасте. На пенсию у человека, наконец, появляется время на самого себя и свое любимое дело. Меня радует эта свобода, потому что раньше львиную долю времени отнимала работа, ни на что другое сил уже не оставалось. После выхода на пенсию полноценная жизнь продолжается. В этом году жители поселка Мятлево оказали мне большую честь, избрав депутатом Мятлевского поселкового Совета. Я выражаю искреннюю благодарность своим землякам и постараюсь оправдать оказанное мне доверие.

**Ирина Михайловна Монсева (с. Износки):**

— День пожилого человека, безусловно, важен. Ведь категория пожилых граждан требует особого внимания. Хотелось бы, чтобы молодое поколение знало и понимало это. Этот день — повод лишний раз напомнить детям об ответственности за своих родителей, о любви и заботе, которыми они должны окружать своих родных. Хочется, чтобы наши мамы и папы были всегда здоровы, чувствовали поддержку не только близких им людей, но и государства.

Опрос провела Л. ГРИГОРЬЕВА.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Владислав Шапша встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Австрийской Республике

Владислав Шапша в рамках мероприятий 17-ой конференции регионов Европы в Зальцбурге провел рабочую встречу с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Австрийской Республике Дмитрием Любинским. Во встрече также принял участие заместитель губернатора — руководитель представительства правительства Калужской области при Правительстве Российской Федерации Владимир Потемкин.

Стороны обсудили перспективы развития сотрудничества между Калужской областью и Австрийской Республикой.

Владислав Шапша поблагодарил Дмитрия Любинского за приглашение принять участие в 17-ой конференции регионов Европы и проходящем ее рамках «Сочинском диалоге», а также за личный вклад в формирование конструктивных отношений между Россией и Австрией.

Глава региона отметил, что Калужская область заинтересована в развитии взаимовыгодного партнерства с австрийскими коллегами не только в торгово-экономической сфере, но и в культуре, туризме, образовании, медицине, а также в молодежном обмене.

**Справочно:**

Австрийская Республика — давний партнер Калужской области. В 2020 году взаимный товарооборот достиг почти 73 млн. долларов. С января по июль 2021 года внешнеторговый оборот Калужской области с Австрией составил 45,7

млн. долларов (по отношению к аналогичному периоду 2020 года увеличился на 19,3 процента).

В Калуге более десяти лет успешно работает завод по производству оконной фурнитуры компании «Мако». Одним из участников регионального автомобилестроительного кластера является компания «Магна». Австрийская компания «Пайплайф» построила в Калужской области завод по производству полиэтиленовых труб. Одно из предприятий австрийского холдинга «Палл Милл» производит санитарно-гигиенические изделия, его новый инвестиционный проект оценивается в 12 млрд рублей. Компания «Кроношпан» реализует в регионе три проекта в сфере лесопереработки.

До конца года в области будет открыт завод компании «Габриэль Хемп», выпускающий концентраты красителей и добавок для производства пластмассовых изделий. Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

## НАШИ ЮБИЛЯРЫ

### Годы вместе пролетели как минута, вот и бриллиантовая свадьба входит в дом...

Сегодня, 1 октября, в этот красивый осенний день, когда вся страна чувствует людей, чей возраст принято называть золотым, супруги Головановы — Алексей Иванович и Нина Георгиевна из поселка Мятлево отмечают замечательную дату — 60 лет совместной жизни. Это поистине самый рекордный срок супружеской жизни, и соответственно, символом этой знаменательной даты должен быть самый красивый драгоценный камень — бриллиант. Согласитесь, счастливая супружеская пара, прожившая в любви и согласии долгую жизнь — 60 лет, всегда вызывает и вызывает чувства восхищения и уважения.

Говорят, в этом мире, где нам повезло жить, каждая встреча или случайное знакомство служат определенной цели. Иногда нам нужны люди, чтобы пробудить нас и помочь изменить направление нашей жизни; иногда — чтобы подбодрить нас и напомнить, кто мы на этой земле. А бывает, что встречается нам такой человек, который остается в сердце до конца наших дней.

Вот и встреча супругов Головановых была предопределена высшими силами. Вряд ли девушка Нина, уроженка Мешовского района, думала о том, что после окончания Детчинского аграрного техникума будет направлена на работу в малоизвестную деревню Алексеевку, что именно здесь вскоре она найдет свою вторую половинку. Впрочем, и Алексей, за плечами которого уже была служба в рядах советской армии, не ожидал увидеть в своей небольшой деревне красавицу Нину. Но, как говорится, здесь помог случай...

Приехав по направлению, Нина Георгиевна была сразу же назначена на должность бригадира в Алексеевское отделение совхоза «Мятлевский».



1 октября 1961 года был зарегистрирован брак Алексея Ивановича и Нины Георгиевны Головановых.

Случилось это 1 сентября 1961 года. Для трудоустройства она отправилась в контору, которая располагалась в одном здании с сельским Советом, где секретарем в то время был Алексей Голованов. Девушка сразу заметила

статного, красивого юношу. Молодые люди встретились взглядами, между ними пробежала искра, которая потом переросла в большую пламя верной любви.

— Как-то приятно защемило в сердце, — с улыбкой вспоминает тот день Нина Георгиевна. — Смотрю, Алексей тоже украдкой поглядывает на меня.

Встретились молодые люди несколькими днями позже. К этому времени Нина как молодой специалист была определена на постоян к одной из жительниц деревни Баланино. Аккуратная, скромная, трудолюбивая, она сразу приглянулась по душе хозяйке дома. А тут в деревне состоялась свадьба, куда хозяйка отправилась вместе со своей квартиранткой Ниной. Отказаться было нельзя, ведь свадьба на селе — это всеобщий праздник. Вот здесь Нина вновь встретила Алексея Голованова.

На сей раз Алексей не мог отпустить Ниночку, о которой он с момента первой встречи беспеременно думал. Это и была любовь с первого взгляда. Именно с этого дня началась история их многолетней любви. А уже через месяц в деревне снова играли свадьбу, где уже женихом был Алексей Иванович, а невестой — Нина Георгиевна.

Супруги Головановы показывают семейный фотоальбом, в котором бережно хранятся моменты в кадрах их жизни, семьи. На одной из страниц черно-белые снимки: молодые Алексей и Нина — в скромных нарядах, никаких изысков. Но зато какие красивые, добрые лица!

(Окончание на 2-й стр.)

**НАШИ ЮБИЛЯРЫ**

**Годы вместе пролетели как минута, вот и бриллиантовая свадьба входит в дом...**

*(Окончание. Начало на 1-й стр.)*

Не имея своего собственного дома, молодые стали жить вместе с мамой Алексея Ивановича — Марией Николаевной — женщиной нелегкой судьбы. Многому тогда научилась молоденькая Нина от своей свекрови, как говорится, приобрела первые навыки семейной жизни. При этом, в доме никогда не было ссор, а вместе они прожили около 12 лет. По словам Нины Георгиевны, секрет прост — надо уважать не только друг друга, но и сложившийся в доме семейный уклад, подстраиваться под установленные в нем правила.

Эти семейные правила Нина Георгиевна в дальнейшем передала и своим дочерям. Старшая — Ирина родилась через два года после свадьбы, а через шесть лет — Ольга. Родительский дом стал тесноват, надо было думать о собственном жилье. К этому времени Алексей Иванович работал водителем в совхозе «Мятлевский», а Нина Георгиевна — в почтовом отделении. Дом для жилья присматривали в поселке Мятлево. Почему именно здесь? Основная причина — школа, куда девочки могли ходить самостоятельно.

Вскоре и старенький домик нашелся. Годы два семья ютилась в нем, а в это время рядом с этим домом Алексей Иванович самостоятельно строил новый, в котором живут Головановы и по сей день.

Молодые были, на все хватало сил, — говорит Алексей Иванович. — И дом возводили, и работали, а еще детей воспитывали, держали хозяйство, занимались садом и огородом. Честно скажу, никогда не занимался плотницкими делами, а вот жизнь заставила, пришлось освоить разные специальности.

Со слезами на глазах вспоминает Алексей Иванович свое голодное военное детство, когда приходилось, чтобы не умереть от голода, попрошайничать, ведь мама, оставшаяся одна с двумя детьми, не в состоянии была их прокормить. Отца, Ивана Андреевича, в оккупацию немцы утащили в Германию. С того времени

гостеприимные. В доме порядок и уют. Всё у этих хозяев спорится да ладится, только вот с годами здоровье стало пошаливать. Но они люди крепкие, закаленные, все трудности преодолевают вместе. Несмотря на преклонный возраст, они не стоят в стороне от жизни поселка, занимают активную жизненную позицию, делятся своим жизненным опытом и мудростью.

Прошло уже шестьдесят лет, как Алексей Иванович и Нина Георгиевна создали свою семью. Супруги помнят, как их молодые сердца переполняло сильное и горячее чувство любви. С годами к нему прибавились уважение, доброта, благородство. Соединив свои судьбы, Алексей Иванович и Нина Георгиевна взяли на себя немалый груз семейных забот, надежд и радостей. Огонек, который когда-то вспыхнул в сердцах молодых и юных, они берегли до сегодняшнего дня.

Даже спустя десятки лет эти супруги по-прежнему смотрят друг на друга влюбленными глазами. Годы не остудили чувств, они лишь добавили мудрость и понимание того, что рядом с тобой самый дорогой человек и его надо беречь. К сожалению, эта вековая мудрость доступна не каждому, особенно в современном мире.

Прощаясь с Алексеем Ивановичем и Ниной Георгиевной, спрашиваю, в чем же секрет их семейного союза. Со светлой улыбкой во взгляде мне отвечает хозяйка дома: «Не знаю, так получилось. Наверное, это взаимопонимание, умение терпеть, прощать. Мы никогда всерьез не обижаемся друг на друга. Бывает, и повздорим немного, но быстро отходим, все забываем и опять вместе за дела беремся».

**С. ВИКТОРОВА.**



*Вместе 60 лет. Супруги Головановы часто пересматривают семейный альбом.*

о нем ничего не известно. Не лучшими были детские годы и у Нины Георгиевны. Отец на фронте, мама одна растит шестерых детей...

Нелегким было и послевоенное время, — рассказывает Алексей Иванович. — Помню, мальчишкой ходил помогать колхозу: собирал колоски, пас коров, овец и даже свиней. За свою работу получил даже награду — резиновые сапоги, чтобы мог ходить в школу. Так что с малых лет мы приучены к труду, не боимся никакой работы.

Действительно, Головановы — очень трудолюбивые люди, они всегда были в передовиках, имеют много наград, поощрений и грамот.

И сегодня они не сидят без дела, со всем хозяйством стараются управляться сами. Как и большинство сельских жителей, они люди скромные, душевные, открытые и

лезни, достаточного для создания у человека иммунитета, а также нет системы оценки скорости адаптации антител, возникших после болезни, к мутирующим штаммам вируса. Проходить тест на антитела перед вакцинацией смысла не имеет.



*На днях первый компонент вакцины от коронавируса получил глава администрации Износковского района В.В. Леонов.*

ет. Перед прививкой медицинский работник проводит стандартный осмотр, какие-либо специальные обследования проходить не требуется. Всем известно, что с наступлением холодов и сырости организм человека как никогда нуждается в

защите от вирусов, причем не только от covid-19, но и других, опасных для здоровья. В медучреждениях и фельдшерско-акушерских пунктах района также можно сделать прививку от гриппа и пневмококка. Стоит отметить, что вакцинация против гриппа на фоне продолжающейся эпидемии коронавируса очень важна, так как заражение сразу двумя инфекциями одновременно — это серьезный риск для здоровья. Только специалисты рекомендуют выдерживать месяц между вакцинациями от гриппа (и/или пневмококковой инфекции) и от коронавируса.

На днях сделал прививку от коронавируса и тем самым поддал пример остальным жителям, которые еще не привились, глава администрации района В.В. Леонов. После получения первой дозы вакцины Владимир Викторович чувствует себя хорошо и призывает всех сельчан не затягивать и тоже как можно скорее пройти процедуру. Ведь на сегодняшний день вакцинация — это единственный способ обезопасить себя и окружающих от этой страшной болезни и справиться с эпидемией.

**Наш корр.**

**Кандидаты от «Единой России» благодарят мятлевцев за доверие на выборах**

*Уважаемые жители сельского поселения «Поселок Мятлево»!*

Выражаем вам свою искреннюю благодарность за то, что вы пришли на избирательный участок 17-19 сентября и выразили свою гражданскую позицию. Прошедшие выборы показали, что большинство жителей МО СП «Поселок Мятлево» поддерживают курс на стабильность и развитие нашего с вами поселения. Вы не остались в стороне, не переключали ответственность за будущее нашего муниципального образования на других, а проявили инициативу, исполнили свой гражданский долг. Благодаря таким неравнодушным людям, наше поселение будет и дальше становиться краше и комфортнее.

Впереди нас ожидают пять лет работы в поселковом Совете МО СП «Поселок Мятлево». Работы в команде, работы на результат, на благо нашего поселения. Мы по-прежнему будем отстаивать ваши интересы.

Спасибо вам, дорогие мятлевцы, за оказанное нам доверие. Мы помним все ваши наказы, все пожелания и будем по мере своих сил и возможностей стараться их выполнять.

С уважением и благодарностью депутаты поселкового Совета, члены местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия» Л.Н. Васина, В.М. Ерошкин, Т.В. Киселева, С.В. Кузьмина, М.И. Пырсков, Г.С. Тихонов.

**ОФИЦИАЛЬНО**

**В Калужской области рисков невыполнения федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография» нет**

27 сентября в Калуге в ходе заседания правительства области, которое в формате видеоконференции провела заместитель губернатора — руководитель администрации губернатора Карина Башкатова, министр спорта региона Олег Сердюков доложил о ходе реализации проекта «Спорт – норма жизни».

Реализация проекта подразумевает достижение к 2024 году показателя «доля жителей Калужской области, систематически занимающихся физической культурой и спортом» 56,7 процента. В настоящее время в Калужской области систематически занимаются физической культурой и спортом — 418 тысяч человек, что составляет 45 процентов от общей численности населения.

Для увеличения числа жителей, которые постоянно занимаются физической культурой, в регионе продолжают создаваться необходимые условия.

В 2021 году завершилось строительство Дворца спорта в Калуге. «Ледовый каток выходит на режим максимальной загрузки. Начались занятия в хореографическом зале, до 1 октября начнутся занятия в пятидесятиметровом бассейне и универсальном зале. Кроме этого, предусмотрены тренировочные занятия на безвозмездной основе для учащихся спортивных школ по хоккею и фигурному катанию,

плаванию, прыжкам в воду, волейболу, шахматам, танцевальному спорту», — пояснил министр.

В настоящее время завершается поставка спортивных покрытий и оборудования в ФОК открытого типа в Износках.

В установленные сроки завершилось строительство крытого катка с искусственным льдом в г. Кондрово. Завершается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в Сухиничах.

Продолжается строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном в Балабанове. Строительно-монтажные работы ведутся в соответствии с графиком. Ввод объекта в эксплуатацию — 2022 год.

Завершаются работы по созданию футбольного поля с искусственным покрытием и беговыми дорожками в Калуге.

В этом году созданы площадки для сдачи нормативов комплекса ГТО в Тарусском, Жуковском и Кировском районах. Всего за период реализации проекта — с 2019 по 2021 год — в области созданы малые спортивные площадки для сдачи нормативов комплекса ГТО в 18 муниципальных районах. В 2022 и 2023 годах планируется создать площадки ГТО ещё в шести муниципалитетах.

**Национальный проект «Цифровая экономика»: новая цифровая профессия при поддержке государства**

До 15 октября принимаются заявки на обучающие курсы проекта «Цифровые профессии», который реализуется в рамках федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» нацпрограммы «Цифровая экономика».

В этом году проект курирует Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Получить ИТ-образование могут граждане России старше 16 лет с дипломом о среднем профессиональном или высшем образовании. Половина стоимости обучения оплачивается слушателями самостоятельно или компенсируется за счет работодателя, оставшаяся часть — государством. На данный момент стоимость программ начинается от 18 тысяч рублей.

«В начале учебного года традиционно возрастает спрос на обучающие программы. На сегодняшний день на участие в проекте уже подали заявки более 4 тысяч человек.

Учитывая, что на этот год запланировано всего 5 тысяч мест, желающим нужно торопиться. За период всей программы (до конца 2024 года) обучение пройдут минимум 110 тысяч человек», — подчеркнула директор департамента координации программ и проектов Минцифры России Татьяна Трубникова.

Более 30 компаний-лидеров рынка образования предоставляют обучающие программы. Среди них: Яндекс.Практикум, Университет Иннополис, ИТМО, Центр образовательных компетенций НТИ, Инвольта Образование, IS-Образование, Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации, МГТУ им. Н. Э. Баумана, РЭУ им. Г. В. Плеханова. В текущем году подготовлено 29 новых программ, для записи уже доступно более 50, каталог регулярно пополняется.

Подробная информация представлена на официальном сайте: <https://цифровыепрофессии.рф/>.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

## Геннадий Новосельцев: «Главной задачей партии остается исполнение наказов избирателей»

Сегодня, 23 сентября, на первом после летнего перерыва заседании сессии, председатель Законодательного Собрания Калужской области Геннадий Новосельцев поздравил партию, которые прошли в новый состав Государственной Думы РФ.

Он отметил, что для регионально-го отделения «Единой России» приоритетом в работе и самой главной задачей остается исполнение наказов избирателей.

Все наказы калужан собраны на сайте eg40.ru. Каждый житель Калужской области может зайти туда и посмотреть информацию по каждому району. Там есть все, что собирается делать партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в области в ближайшие четыре года, - сказал Геннадий Новосельцев.

Всех избирателей он поблагодарил за участие в голосовании. Напомним, более 350 тысяч жителей региона пришли на избирательные участки, чтобы сделать свой выбор.

## Финансирование дошкольных групп для детей-инвалидов увеличат

Нормативы финансирования дошкольных групп для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья увеличили депутаты Законодательного Собрания Калужской области на первом заседании осенней сессии.



- Это позволит привлечь дополнительные кадры — педагогов, логопедов, психологов, чтобы эту группу детей особо поддержать, - сказал председатель парламента Геннадий Новосельцев.

Кроме того, закон предусматривает уменьшение нормативной наполняемости компенсирующих дошкольных групп для детей с ОВЗ и детей-инвалидов с 15 до 10 человек, а комбинированных групп для таких детей - с 20 до 15 человек.

## В региональном парламенте создана комиссия по здравоохранению

В ее состав вошли шесть депутатов.

- В комиссию вошли все наши депутаты — врачи, а также председатель комитета по бюджету, финансам и налогам и председатель комитета по агропромышленному комплексу областного парламента. Не секрет, что именно в сельской местности проблема с оказанием первичной медицинской помощи стоит наиболее остро. Поэтому и был включен руководитель этого комитета — Елена Лошакова, - прокомментировал председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев.

- Мы уверены, что работа комиссии послужит в помощь региональному министерству здравоохранения. Все в комис-

сии - практики. Елена Алешина, например, - руководитель областной инфекционной больницы, которая не первый год стоит на переднем крае борьбы с коронавирусной инфекцией, - добавил он.

Отметим, что комиссия будет заниматься подготовкой предложений и законопроектов, направленных на повышение качества и доступности медицинской помощи, а также анализом ситуации в сфере здравоохранения.

## Льгота поможет развитию потребительских обществ на селе

Депутаты областного парламента поддержали инициативу о предоставлении льготы по налогу на имущество потребительским обществам, осуществляющим свою деятельность на территории сельских поселений Калужской области.

Освободиться от налогообложения будут помещения, расположенные на сельских территориях и используемые потребительскими обществами, на величину кадастровой стоимости 150 квадратных метров площади этих объектов.

- Мы считаем, что это поможет развитию потребительской кооперации на селе. Более 500 населенных пунктов с количеством жителей до 50 человек обслуживаются потребительской кооперацией. Коммерческий сектор в такие населенные пункты практически не идет. Норма прибыли там маленькая. У нас целые районы на юге, в частности, Спас-Деменский, обладают широкой, развитой сетью потребительской кооперации, которая занимает буквально все сферы в сельских поселениях — и общепит, и торговлю, поэтому мы и дальше будем продолжать работу по поддержке потребительских обществ, - отметил председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев.

А. ЕФИМОВА.

## СПОРТ

## Наша молодежь выбирает ЗОЖ!

Проблемы здоровья подрастающего поколения являются причиной для беспокойства здравоохранительных, образовательных, спортивных организаций и родителей. Особую тревогу вызывает слабое здоровье детей и подростков, половина из которых имеет хронические заболевания. Статистические данные говорят о том, что по причине низкого уровня состояния здоровья около одного миллиона детей школьного возраста сегодня не посещают занятия физической культурой.

В современных условиях проблема здоровья детей приобретает наиболее значимый характер и определяется наследственностью и образом жизни ребенка. Современная наука утверждает, что только 20 процентов уровня здоровья

зависят от наследственных факторов, 20 процентов - от экологии, 10 процентов - от здравоохранения, а 50 процентов - от образа жизни. Понятие «образ жизни» включает физическую и трудовую деятельность, двигательную активность, общение, привычки и режим.

Важной задачей, которую ставит перед собой Мятлевский физкультурно-культурный центр «Олимпийский», является привлечение населения разных возрастных категорий к занятиям спортом. В связи с этим сотрудники ФКЦ регулярно проводят спортивные массовые мероприятия для взрослых и детей.

Так, в сентябре прошла традиционная неделя здоровья, главная цель которой - привить моду на здоровый образ жизни и повысить уровень грамотности

населения в вопросах здоровья. В рамках запланированной программы мероприятий состоялось несколько соревнований по мини-футболу среди ребят школьного возраста, а также дружеские встречи бильярдистов. В эти дни центр был открыт не только для участников, но и для зрителей.

Игры по мини-футболу проходили в два тайма по семь минут. После первого тайма игроки менялись воротами. Судей соревнований выступал инструктор по спорту Мятлевского физкультурно-культурного центра «Олимпийский» А.А. Саяпин. Состязания были напряженными, интересными, запасные ребята подбадривали свои команды, а болельщики рьяно поддерживали всех соревнующихся. Стоит



отметить, что в наше время мини-футбол, или, как его еще называют, футбол в залах, или просто футзал, набирает особую популярность, так как играть в него можно в небольшом по размеру помещении.

Не менее жарко прошла игра в рус-

ский бильярд. Этот вид спорта заинтересовал взрослую часть населения Износковского и Медынского районов. Любители уже не первый раз встретились за бильярдным столом ФКЦ «Олимпийский» в споре за первенство.

Здоровый образ жизни и его составляющие неуклонно входят в нашу реальность. Как длинный путь начинается с первого шага, так и следование принципам здорового образа жизни начинается с нашего сознательного выбора, который каждому из нас предстоит делать ежедневно между поведением, укрепляющим или разрушающим наше здоровье.

Всем жителям Износковского района хочется пожелать ежедневно делать выбор в пользу спорта и здорового образа жизни.

А. КИРИЛИНА,  
директор ФКЦ «Олимпийский».

## ТЕЛЕПРОГРАММА С 4 ПО 10 ОКТЯБРЯ

## Понедельник, 4 октября

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 14.30, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00, 01.20, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Познер 16+

## РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «ШУША» 16+ 23.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 00.00 Новости культуры. 06.35 Пешком 12+ 07.05 Невский ковчег 12+ 07.40 «Люди и ракеты» 12+ 08.35, 02.40 Цвет времени 12+ 08.40 «КЛАД» 6+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 01.15 XX век 12+ 11.55 «Первые в мире» 12+ 12.10 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 13.25 Линия жизни 12+ 14.20 «Тринадцать плюс... Виталий Гинзбург» 12+ 15.05 Новости 12+ 15.20 Агора 12+ 16.25 «Век Эркюля Пуаро и мисс Марпл королевы детектива Агаты Кристи» 12+ 17.15 «Запечатленное время» 12+ 17.45 Юбилей Гасо 12+ 18.35, 00.20 «Древние небеса» 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.05 Правила жизни 12+ 20.30 Спокойной

ночи, малыши! 0+ 20.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 21.30 Сати 12+ 22.15 «ОПТИМИСТЫ» 12+ 23.30 «Испания. Торгоса» 12+

## НТВ

06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 За гранью 16+ 17.30 ДНК 16+ 18.35, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «МЕТОД МИХАЙЛОВА» 16+ 23.50 «КОНСУЛЬТАНТ» 16+

## Вторник, 5 октября

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 «Вызов». 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 12.15, 17.00, 01.15, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Александр Михайлов 12+

## РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «ШУША» 16+ 23.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 00.00 Новости культуры. 06.35 Пешком 12+ 07.05, 20.05 Правила жизни

12+ 07.35, 18.35, 00.20 «Древние небеса» 12+ 08.35 Дороги старых мастеров 12+ 08.45 Легенды мирового кино 12+ 09.15, 20.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 01.15 «Поклон учителю» 12+ 12.15, 02.45 Цвет времени 12+ 12.25 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 13.35 К 90-летию со дня рождения юлиана семенова 12+ 14.15 Голливуд страны советов 12+ 14.30 «Симон Шноль. От 0 до 80» 12+ 15.05 Новости 12+ 15.20 «Неизвестная» 12+ 15.45 Сати 12+ 16.30, 22.15 «ОПТИМИСТЫ» 12+ 17.40 Юбилей Гасо 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+ 21.30 Белая студия 12+ 23.10 «Судьба длиною в век» 12+

## НТВ

06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 За гранью 16+ 17.30 ДНК 16+ 18.35, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «МЕТОД МИХАЙЛОВА» 16+ 23.50 «КОНСУЛЬТАНТ» 16+

## Среда, 6 октября

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00, 01.20, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» 16+ 22.35 сезона 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Две жизни Екатерины Градовой 12+

## РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «ШУША» 16+ 23.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 00.00 Новости культуры. 06.35 Пешком 12+ 07.05, 20.05 Правила жизни 12+ 07.35, 18.35, 00.20 «Древние небеса» 12+ 08.35, 18.20, 02.40 Цвет времени 12+ 08.45 Легенды мирового кино 12+ 09.15, 20.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 01.20 «Андрей» 12+ 12.30 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 13.35 «Алексей Ляпунов. Лицо дворянского происхождения» 12+ 14.15 Голливуд страны советов 12+ 14.30 «Симон Шноль. От 0 до 80» 12+ 15.05 Новости 12+ 15.20 Роберт Льюис Стивенсон «Остров сокровищ» 12+ 15.45 Белая студия 12+ 16.30, 22.15 «ОПТИМИСТЫ» 12+ 17.25 Юбилей Гасо 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+ 21.30 Власть факта 12+ 23.15 «Винновость доказана» 12+

## НТВ

06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 За гранью 16+ 17.30 ДНК 16+ 18.35, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «МЕТОД МИХАЙЛОВА» 16+ 23.50 Поздняков 16+ 00.05 «КОНСУЛЬТАНТ» 16+

## Четверг, 7 октября

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «РУССКИЕ ГОРКИ» 16+ 22.35 Большая игра 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+

## РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 02.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «ШУША» 16+ 23.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 00.00 Новости культуры. 06.35 Пешком 12+ 07.05 Правила жизни 12+ 07.35 «Древние небеса» 12+ 08.35 Дороги старых мастеров 12+ 08.45 Легенды мирового кино 12+ 09.15, 20.45 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 01.15 Концерт. 12.25 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 13.30 Абсолютный слух 12+ 14.15 Голливуд страны советов 12+ 14.30 «Симон Шноль. От 0 до 80» 12+ 15.05 Новости 12+ 15.20 Пряничный домик 12+ 15.45 2 Верник 2 12+ 16.30, 22.15 «ОПТИМИСТЫ» 12+ 17.25 Юбилей Гасо 12+ 18.35, 00.20 «Фабрика времени» 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.05 Открытая книга 12+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+ 21.30 Энигма 12+ 23.05 Цвет времени 12+ 23.15 «Винновость доказана» 12+

(Окончание на 4-й стр.)

ТЕЛЕПРОГРАММА

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

НТВ

06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 За гранью 16+ 17.30 ДНК 16+ 18.35, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «МЕТОД МИХАЙЛОВА» 16+ 23.50 ЧП 16+

Пятница, 8 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.50 Жить здорово! 16+ 10.55, 02.45 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00 Время покажет 16+ 15.15, 03.35 Давай поженимся! 16+ 16.00, 04.55 Мужское / Женское 16+ 18.40 Человек и закон 16+ 19.45 Поле чудес 16+ 21.00 Время. 21.30 «Голос» 12+ 23.25 Вечерний Ургант 16+ 00.20 «Я - Альфред Хичкок» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 21.20 Вести. 09.55 О самом главном 12+ 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.35 Футбол. 23.45 Юморина 16+

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 «Сергей Радонежский. Путь подвижника» 12+ 07.05 Путь жизни 12+ 07.35 «Фабрика времени» 12+ 08.35 Дороги старых мастеров 12+ 08.45 Легенды мирового кино 12+ 09.15 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН» 12+ 10.15 «ИСТРЕБИТЕЛИ» 12+ 11.50 «Марк Бернес» 12+ 12.35 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+ 13.40 К 55-летию писателя 12+ 14.15 Голливуд страны советов 12+ 14.30 «Симон Шноль. От 0 до 80» 12+ 15.05 Письма из Провинции 12+ 15.35 Энигма 12+ 16.20 «ОПТИМИСТЫ» 12+ 17.10 Юбилей Гасо 12+ 18.15 Больше, чем любовь 12+ 19.00 Смехостальгия 12+ 19.45 Искатели 12+ 20.35 85 лет леониду Курравлеву 12+ 21.20 «МЫ, НИЖЕПОДПИСАВШИЕСЯ» 0+ 00.00 «НЕВИДИМАЯ ЖИЗНЬ ЭВРИДИКИ» 12+

НТВ

06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯ-

ВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.25 ДНК 16+ 17.30 Жди меня 12+ 18.25, 19.40 «БАЛАБОЛ» 16+ 21.20 «МЕТОД МИХАЙЛОВА» 16+ 23.30 Своя правда 16+

Суббота, 9 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро. 09.00 Умницы и умники 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00 Новости. 10.15 Крым Юлиана Семенова 16+ 11.25, 12.15 Видели видео? 6+ 13.30 Это я удачно зашел 12+ 14.30 Праздничный концерт ко Дню работника сельского хозяйства 12+ 16.05 Кто хочет стать миллионером? 12+ 17.40 Ледниковый период 0+ 21.00 Время. 21.20 Закрытый показ 16+ 01.00 Познер 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 08.00, 11.00 Вести. 08.20 «Местное время». 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.00 Формула еды 12+ 09.25 Пятеро на одного 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+ 12.35 Доктор Мясников 12+ 13.40 «ЗОЛОТАЯ КЛЕТКА» 16+ 18.00 Привет, Андрей! 12+ 20.00 Вести в субботу. 21.00 «ПАРОМ ДЛЯ ДВОИХ» 12+

Культура

06.30 Роберт Льюис стивенсон «Остров сокровищ» 12+ 07.05, 02.40 Мультифильм. 08.15 «ЦВЕТ БЕЛОГО СНЕГА» 12+ 09.00 Обыкновенный концерт 12+ 09.30 «НИКОГДА» 0+ 10.55 Острова 12+ 11.35 «Тайная жизнь сказочных человечков» 12+ 12.05 Черные дыры 12+ 12.45 Земля людей 12+ 13.15, 01.50 «Эйнштейны от природы» 12+ 14.05 Искусственный отбор 12+ 14.45 «Судьба длиною в век» 12+ 15.30 Большие и маленькие 12+ 17.30 «Собачье сердце». Пиво Шарикову не предлагать! 12+ 18.10 «Созвездие Майских жуков» 12+ 19.00 «Великие мифы. Одиссея» 12+ 19.30 «ДЕМИДОВЫ» 12+ 22.00 Агора 12+ 23.00 Pink floyd 12+ 00.05 «Архивные тайны» 12+

НТВ

07.20 Смотр 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 Готовим с Алексеем Зиминым 0+ 08.50 Поедим, поедим! 0+ 09.30 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.05 Однажды 16+ 14.00 Своя игра 0+ 16.20 Следствие вли 16+ 18.00 По следу мон-

стра 16+ 19.00 Центральное телевидение 16+ 20.20 Шоумаскгоон 12+ 23.00 Ты не поверишь! 16+ 00.00 Международная пилорама 16+

Воскресенье, 10 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04.50, 6.10 «ПОЗДНИЙ СРОК» 16+ 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.55 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.40 Часовой 12+ 08.10 Здоровье 16+ 09.20 Непутевые заметки 12+ 10.15 Жизнь других 12+ 11.15, 12.15 Видели видео? 6+ 14.05 Я понял, что я вам еще нужен 12+ 15.10 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН» 0+ 16.35 Пусть говорят 16+ 17.50 Праздничный концерт ко Дню учителя 12+ 19.25 Лучшее всех! 0+ 21.00 Время. 22.00 Вызов 12+ 23.00 Что? Где? Когда?

РОССИЯ 1

07.15 Устами младенца 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12+ 09.25 Утренняя почта 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00 Большая переделка 12+ 12.00 Парод юмора 16+ 13.40 «ЗОЛОТАЯ КЛЕТКА» 16+ 18.00 Дуэты 12+ 20.00 Вести недели. 22.00 Москва 12+ 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

Культура

06.30 «Великие мифы. Одиссея» 12+ 07.05, 02.45 Мультифильм. 08.00 Большие и маленькие 12+ 10.00 Мы - грамотеи! 12+ 10.40 «ДЕМИДОВЫ» 12+ 13.10 Невский ковчег 12+ 13.40, 02.05 Диалоги о животных 12+ 14.20 Абсолютный слух 12+ 15.05 Игра в бисер 12+ 15.45 «ЦВЕТ БЕЛОГО СНЕГА» 12+ 16.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 12+ 17.10 «Первые в мире» 12+ 17.25 Пешком 12+ 17.50 «Северное сияние Ирины Метлицкой» 12+ 18.35 Романтика романа 12+ 19.30 Новости культуры. 20.10 «ТОТ САМЫЙ МЮНХГАУЗЕН» 0+ 22.25 Дж 12+ 00.40 «НИКОГДА» 0+

НТВ

06.35 Центральное телевидение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! 12+ 10.20 Первая передача 16+ 11.00 Чудо техники 12+ 11.50 Дачный ответ 0+ 13.00 Наш ПотребНадзор 16+ 14.00 Секрет на миллион 16+ 16.20 Следствие вли 16+ 18.00 Новые русские сенсации 16+ 19.00 Итоги недели. 20.10 Ты супер! 6+ 23.00 Звезды сошлись 16+ 00.35 Основано на реальных событиях 16+

Примите поздравления!

Недавно свой юбилей отметила Надежда Михайловна ПАВЛИЧКОВА – бухгалтер сельхозпредприятия «Холмы».

С днем рождения её поздравляют руководитель СХПК «Холмы» П.И. Маркелов и коллектив предприятия:

От юбилеев не уйти. Они достигнут каждого, как птицы. Но главное – сквозь годы пронести Тепло души, сердечности частицу. У Вас сегодня юбилей. Мы от души Вас поздравляем! И в жизни главного желаем: Здоровья, счастья, радости И лет до ста без старости.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ ГУСИ, молодые и взрослые. Тел. 8-919-039-17-26.

КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. Тел. 8-905-525-86-96.

ООО «Агентство Кадастровых Работ» ПРОИЗВОДИТ межевание земельных участков, а также оформление зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, вынос земельных участков в натуре; топографическая съёмка для оформления водопроводов, газопроводов. Тел.: 8-900-576-09-20, 8-902-934-71-91.

Магазин «ХозяинЪ». Г. Медынь, проспект Ленина, 39.

- Мотоблоки, прицепы к ним, плуги;
- бензотриммеры; - бензогенераторы;
- душевые кабины, унитаза;
- сантехника, фитинги;
- котлы газовые; - радиаторы отопления;
- водонагреватели; - насосы;
- электроинструмент и многое другое.
Тел.: 8-910-914-85-98, 8-919-034-36-26.

База стройматериалов; г. Медынь, проспект Ленина, 41.

Возможен заказ по телефонам.

- Тел. 8-910-866-99-99, 8-910-542-88-78, 8-910-513-23-87
✓ Пиломатериал обрезной.
✓ Вагонка, имитация бруса, блокхаус, доска пола.
✓ Профлисты, металлочерепица, металлоштакетник.
✓ Трубы профильные, уголки, швеллера, арматура.
✓ Сваи металлические, столбы под сетку, столбы под профлист.
✓ Двери металлические, деревянные, двери межкомнатные.
✓ Фанера, OSБИ
✓ Окна пластиковые, деревянные, в наличии.
✓ Поликарбонат цветной, прозрачный - разной толщины; теплицы.
✓ Ламинат, линолеум 1.5м до 4.0 м.
✓ Трубы асбестовые от дм.100 до 500; кольца бетонные.
✓ Пеноблоки, кирпич рабочий, печной, огнеупорный.
✓ Туалеты.
✓ Котлы отопительные, печи банные, баки, сэндвич трубы, печное литье.
Все в наличии. Доставка - строго в день заказа.

Федеральная налоговая служба сообщает

С 1 октября 2021 года вступают в силу положения приказа Министерства финансов Российской Федерации от 14.09.2020 № 199н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2013 г. № 107н «Об утверждении правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации».

ГКУ КО «Износковское лесничество» информирует

С 1 июля 2021 года прием лесных деклараций и отчетов об использовании лесов осуществляется в электронном виде

ГКУ КО «Износковское лесничество» информирует лиц, осуществляющих использование лесов (арендаторов и граждан, осуществляющих заготовку для собственных нужд), о том, что оказание государственной услуги по приему лесных деклараций и отчетов об использовании лесов с 1.07.2021 г. ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования правового регулирования лесных отношений» от 4.02.2021 № 3-ФЗ (последняя редакция) будет осуществляться только в электронном формате через Единый портал государственных услуг или через многофункциональные центры.

Перевод процесса оказания данной услуги в электронный формат направлен на оптимизацию взаимодействия между министерством и лицами, осуществляющими использование лесов, а также на сокращение сроков оказания государственной услуги. ГКУ КО «Износковское лесничество» просит лесопользователей принять во внимание данную информацию и обеспечить техническую возможность взаимодействия в части подачи лесных деклараций и отчетов об использовании лесов в электронном формате, в том числе иметь учетную запись на Едином портале государственных услуг и электронную цифровую подпись.

ГКУ КО «Износковское лесничество».

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности

Прокуратурой Износковского района при проведении проверки в деятельности индивидуального предпринимателя выявлены нарушения земельного законодательства.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление, однако ответ на него по истечении установленного законом срока не поступил.

В целях устранения выявленных нарушений, прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено

дело об административном правонарушении по ст. 17.7. КоАП РФ (неисполнение законных требований прокурора).

По постановлению прокурора индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности, мировым судом ему назначено наказание в виде штрафа в размере 2 000 рублей.

И. СИЛАЕВ, и.о. прокурора района советник юстиции. А. БЕЛОЗЕРОВ, помощник прокурора Износковского района.

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

О готовности Калужской области к проведению Всероссийской переписи населения (раунда 2020)

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года.

Перепись населения – источник уникальных данных, на основе которых принимаются важные государственные решения. Поэтому участие в переписи населения каждого жителя страны важно и влияет на будущее всех россиян.

Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). В 2021 году Интернет-перепись пройдет с 15 октября по 8 ноября. Доступ к Интернет-переписи будет предоставлен всем пользователям Единого портала государственных и муниципальных услуг со стандартными и подтвержденными учетными записями. При этом у них будет возможность переписать не только себя, но и членов своего домохозяйства.

Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ). Кроме того, обход жилых помещений традиционно проведут переписчики в период с 18 октября по 14 ноября. Все переписчики будут оснащены планшетными компьютерами, действующими на отечественной операционной системе, с электронными переписными листами.

Качество итогов переписи населения во многом зависит от своевременного выполнения комплекса подготовительных мероприятий на региональном и районном уровнях.

На территории Калужской области откроются 310 переписных и стационарных участков. В целом по области предстоит привлечь более 2,5 тысяч временных переписных работников – контролеров, переписчиков, инструкторов районного уровня. По состоянию на 27 сентября 2021 года процент обеспеченности привлеченным персоналом составляет 91,6.

Доля подобранных контролеров полевого уровня – 88,5 процента, из них: ГО г. Калуга – 68 процентов.

Доля подобранных переписчиков – 92,3 процента, из них: ГО г. Калуга – 79,8 процента, МР «Город Киров и Кировский район» – 91,5 процента, МР «Баятинский район» – 91,7 процента, МР «Боровский район» – 99,2 процента.

Доля подобранных инструкторов районного уровня – 75 процентов, из них: ГО г. Калуга – 16,7 процента, МР «Боровский район» – 33,3 процента.

В настоящее время продолжается набор переписного персонала, по вопросам трудоустройства необходимо обращаться по телефону 8(4842) 54-95-10.

Муниципальные образования области в части обеспечения помещениями, транспортом и связью находятся в высокой степени готовности к проведению переписи. Итоги предстоящей переписи помогут определить направления развития региона, будут способствовать реализации важных социально-экономических программ и проектов.

КАЛУГАСТАТ.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район».
И.о. главного редактора А.А. Боронина

Адрес редакции, издателя:
249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д. 27;
rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ